

# RECSKI HÍRMONDÓ



A HELYI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA

2007. XVI. évfolyam 2. szám

## KÖSZÖNET

Azoknak, akik a parádi „Palócnapok” rendezvényt sorozaton Recsk hírnevét öregbítették.

- ❖ A nagycsoportos óvodások műsorát betanították **Fásiné Fodor Katalin** és **Magdáné Harangi Judit**. A gyermekek szállításában köszönjük a szülők segítségét.
- ❖ A sok éve méltán népszerű lepénysütő asszonyok a fantasztikus finomságokkal: **Bódi Istvánné**, **Tóth Józsefné**, **Kollár Károlyné**, **Malicsek Béláné**.
- ❖ A **Nyugdíjas Klub** a csülkös-tejfölös bablevessel, ami olyan finom volt, hogy 1 óra alatt elfogyott. Nem is csoda, hiszen a következő lelkes csapat tett meg mindent a siker érdekében: **Papp Jánosné** és **Pócs Józsefné** szakácsok, **Zvara Józsefné**, **Zvara József**, **Gál Jánosné**, **Gál János**, **Hock Ferencné**, **Varga Imre** segítők.
- ❖ A felvonulók lelkes csapata: **Gál István** és **felesége Judit**, **Keserű Bertalan**, **Bajnainé Kocsis Katalin**, **Bajnai Zsófia**, **Ujvári Judit**, **Pataki Lászlóné**, **Kollár Károlyné**, **Kőrösi Józsefné**, **Maruzs Istvánné**, **Doba Dénesné**, **Mezei Anna**, **Ipacsné Zsilka Mária**, **Varga Jánosné** és a Nyelvi Táboros gyerekek: **Kis Armand**, **Szabó Fruzsina**, **Szabó Bence**, **Maruzs Bence**, **Forgó Gábor**.
- ❖ A „recski roma” táncsoport nagyszerű műsora. **Suha Gyula** és **felesége Móni** vezetésével – melyet végig vastaps kísért.
- ❖ **Kolozsváriné Tarjányi Mária**, **Holló Ottó**, **Farkasné Bocsi Erzsébet** – szervező és szállító munkája.
- ❖ **Idegenforgalmi központ dolgozóinak** segítő és szervező munkája.



## *Jótekonysági bál a gyermekekért*

### *2007. április 21.*

Ebben az évben is nagy sikerrel, és több mint 200 résztvevővel rendeztük meg az iskola és óvoda közös tavaszi bálját.

Az eseményt **Sós Tamás**, a Heves Megyei Közgylés elnökének és **Holló Imre**, Recsk polgármesterének köszöntő szavai nyitották meg.

Az óvodások táncával kezdődött az este, majd az iskola diákjai a Perc keringő csodálatos dallamaira mutatták be nyitótáncukat, melyet **Kochné Holló Edit** tanított be. A gyönyörű ruhák elkészítése pedig **Vas Imre Zsoltné** munkáját dicsérik. Az ízletes és bőséges vacsora után folytatódott a műsor a vendégművészek előadásában.

Az est meghívott vendégei **Anita** és **Ayala** énekes- és előadóművészek voltak. Meglepetésvendégként pedig a recski származású **Molnár Ferenc** zenész adott műsort. Előadásukkal mindhárman igen nagy sikert arattak, ezzel megalapozva az est további jó hangulatát, így a bálozók hajnalig ropták a táncot, melyhez a zenét már évek óta **Tóth Zoltán** szolgáltatja, a jelenlévők nagy öröme és meglepedésére.

Sikeres volt a bál, hiszen szép bevétel képződött mindkét gyermekintézmény számára.

**Ezúton köszönjük meg mindenkinek a felajánlását, részvételét, munkáját.**

Pénzbeni felajánlást tettek:

Az Általános Iskola Szülői munkaközössége, Balázs László, Kiss Tamás /Sitech Kft/, Király Lízing Kft.-Budapest, Polgármesteri Hivatal-Recsk, Mecsek ÖKO Zrt-Pécs, Holló Imre polgármester és családja, Varró Gyuláné jegyző és családja, Holló Imre alpolgármester, Egererdő-Pallagi László, Dr. Aradvári Mária, Kiss Csaba esperes, Holló sz. István és családja, Kocsis István, Maruzs Autósbolt, Maticska János és Maticska Jánosné, Szőke Zoltán, Endutrans, Molnár László és Molnárné Marika, Kóti Zsuzsanna, Kucsera Miklós, Topolyai Tamás, Földházi István, Tóth Tibor, 1. és 2. osztály szülői munkaközössége, 4. osztály szülői munkaközössége, Fesztbaum Béla, Hegedűs Tamás, Magda Gyula és felesége, Hügyecz János és Katonáné Balázs Mária, Péntek Anita, Maruzs András és Fodor Istvánné, Papp Endre és családja, Kiss József és családja, Kiss György és családja, Balákné Kovács Klára, Kivés András-Parád, Morvai Vilmos, Tarjányi Tímea, Eszenyiné

Kapás Katalin, Sándor Ferenc, Papp László, Hanuszka Andor, Hollóné Jeges Krisztina, Borsos Csaba, Pipa Csaba és Borsos Zsuzsanna, Kissné Bolyki Ágnes, Kolozsváriné Tarjányi Mária, Kalmárné Kovács Andrea, Malicsek Béláné, Linkecsné Borsos Bernadett, Borsos Mátyás, Horváthné Pallagi Andrea, Brassai Péter, Varga Zoltán, Nagy Sándor, Seres János, Lakatusu Emánuel, Szikói Ernőné, Takács Katalin, Forgó Sándor-Mátraballa, Földi Mariann, Megyesiné Farkas Erika, Papp János zenetanár, Zvara Józsefné, Maruzs Istvánné, Vadkerti László és Farkas Anikó, Czene Istvánné, Czene Ilona, Katona Eszter, Gál János, Kollár Károlyné, Kocsa Zsolt, Kiss Imréné Valika, Papp Krisztián, Farkas Judit, Bódi Csaba, Szabó Péter, Buzsáki Anita.

**Tombola felajánlást tettek:**

Sós Tamás, Holló Imre polgármester és neje, Balázs László-Kastélyhotel, Kiss Tamás Sitech Kft., Orosz László festőművész, Pabolkov Anna, Kocsis Lászlóné, Fásiné Fodor Katalin, Palóc Kristály Kft. Kézművesház-Parádsasvár, Papírírószerbolt-Recsk, Leier Hungária Kft. Mátraerecske – Kissné Bolyki Ágnes, Nemes Marianna, Fejes László-Mátraderecske, Ráki Csilla, COOP Szupermarket-Recsk, Mata Pál, Balla Tiborné, Rácz Zoltán gyógyszerész, Vasműszaki-Recsk, Csík János festőművész-Parád, Német-bolt, Tarjányi Tímea, Szőkéné Panni, Szikói Ernőné, Bakó Béláné, Országgh Kristóf Általános Iskola-Sirok, Tomazics Bea, Kolozsváriné Tarjányi Mária, Maruzs Istvánné, Kocsis Lászlóné, Vadkerti László-Lila ABC, Maruzs Autósbolt, Vonáné Tóth Marianna, Sándor Ferencné, Malicsek Hajnalka, Kovácsné Tóth Zsuzsanna-Pétervására, Réka bolt, Marosy Autósiskola-Eger, Magda Gyula, MÁTRAKOMM 2000 KHT, Polgármesteri Hivatal-Recsk, Kocsa Zsolt, Dr. Sófalvi Antal, Elektrocenter, Farkas Tibor-Mátraballa Tűzép, Dudás Katalin, Cukrászda, Pócs Edit, Kis Ferenc, Molnár Ferenc, Szlovencsákné Bojtos Mária, Szőnyiné Zsuzsa, Dudás Tamás, Fermo BT-Eger, Pabolkov József.

A vendégek köszöntésére a pezsgőt Takács Katalin (Lucifair), Pócsné Tünde, Vadkerti László,

Malicsek Hajnalka és a COOP Szupermarket ajánlották fel.

A sok felajánlás mellett köszönetet mondunk Szűcs Istvánné Erzsikének és csapatának, valamint a felszolgálóknak a nagyon finom vacsoráért.

Itt köszönjük meg a büfében hajnalig helytálló Lakatosné Skapper Máriának és Vitézné Kovács Krisztinának önzetlen munkáját, valamint a polgárőrök segítségét.

Felajánlásait megköszönve tájékoztatjuk az adományozókat, hogy az óvoda Szülői Munkaközössége megrendelt az óvoda udvarára egy db kétülékes hintát és egy láncos hidat, 300 ezer Ft értékben, melyeket a gyerekek a nyár végére birtokba vehetnek.

Az iskola a felajánlásokból befolyt összeget a tantermek berendezéseinek korszerűsítésére, valamint környezetbarát fejlesztőjátékok vásárlására fordítja.

*Általános Iskola és Óvoda  
vezetése és nevelőtestülete*

### **Egy óvoda, ahol jól bánnak a szeméttel...**

Neveljük gyermekeinket környezetbarátnak! - halljuk gyakran. Elméletben tudjuk is ezt, csak-hogy a gyerekeknél jó példával kellene elől járnunk. Nekik nem szlogenekre van szükségük, hanem mintára, amelyet követhetnek, programokra, ahol játszva tanulhatják meg, hogyan óvják környezetüket.

Szerencsére vannak óvodák, iskolák, ahol nem csak a heti „rendes” környezetismereti foglalkozáson hallanak erről a gyerekek.

A környezeti nevelés nálunk évek óta nagyon fontos, kiemelt szerepet kap. Rendszeresen sétálnak gyermekeink, figyelik a közeli természet szépségeit, értékeit, érdekességeit, változásait. Minden évben hangsúlyt fektetünk a Víz, a Föld, a Madarak és fák napjára. Játékos vetélkedőn kerülnek egyre közelebb a természet értékeihez. Kísérletek sorozata bizonyítja, hogy a vízben milyen apró élőlények is megbújnak. Akvárium-ban etethetik a halakat. A bogarakat, a lepkéket mikroszkóp alatt elemezzük. A téli időszakban rendszeres a madár etetés is.

A településünkön még nincs szelektív hulladékgyűjtés, ezért elhatároztuk, hogy valamit teszünk környezetünk tisztaságáért. Ezért bekapcsolódunk a PET (műanyag) palackok gyűjtésébe. Szerencsére a szülők is támogatnak minket, sőt még a szomszédok is hozzák a „laposra taposva” műanyag palackot és az alumínium dobozokat.

Az értük kapott összegből a gyerekeknek szeretnénk fejlesztő játékokat vásárolni.

Az óvoda dolgozói igyekeznek felrázni és kicsit „megfertőzni” a gyerekeket. Így talán ők fogják majd a szüleiket arra nevelni, hogy vigyázzanak a környezetükre!

### **„Főzzön játszóteret”**

A **Knorr a Delikát 8**-cal indította el ezt a pályázatot. Talán sokan elme-gyünk a polc mellett, ahol ezt hirdetik, vagy a TV reklámja sem kelti fel figyelmünket. Az óvónők szorgosan gyűjtik a Delikát 8 ételízesítő vonalkódját és küldik a pályázati címre.

Nagy szükségünk lenne egy új, modern játszótérre gyermekeink számára.

**Kérjük a felnőtteket, hogy juttassák el az üres ételízesítő tasakokat az óvodába, hogy még nagyobb eséllyel pályázhassunk. A pályázat végső határideje: augusztus 01.** (eddig kérjük beadni). Köszönjük azoknak, akik eddig is sokat tettek, és kérjük azokat segítsenek, akik megtehetik!

*Kolozsváriné Tarjányi Mária*



# Gyereknapi az óvodában

Május 23-án került sor az óvodában a **Challenge Day** és a **Gyereknapi megrendezésére**. Az idén először próbáltuk az óvoda udvarán az óvodás korú gyermekeknek külön programokat szervezni.

Igyekeztünk, hogy programokban gazdag, felejtetetlen délutánt varázsoljunk a gyermekek számára.

A délelőtti órákat a lurkók mozgással töltötték, majd 10,00 órakor megérkezett az egri Forrás Gyermekközpontból a „**Vackor busz**”, melyben játékok tömkelegével találkozhattak és játszhattak.



Kis pihenő után délután 15,00 órakor kezdődött az igazi felhőtlen szórakozás.

Az óvoda udvarán, különböző helyszíneken, óvónénik felügyelete mellett lehetett horgászni, aszfaltkrétával rajzolni.

15,00 órától 17,00 óráig álltak rendelkezésünkre **Egerből a tűzoltók** egyik nagyszerű csapata, akik rendkívüli gyermekszeretetükről tettek bizonyosságot.



A „locsolkodástól” a műszerek, az autó belső berendezésének beható tanulmányozásáról a tűzoltók felszerelésének megtekintéséig mindent megengedtek a gyermekeknek.

A lányok, fiúk felesleges energiájukat az ugrálóvárban vezethették le.

Nagyon népszerű volt az arcfestés, melynél **Vonáné Tóth Mariann**, **Linkecsné Borsos Bernadett** és **Knight Márk** segítségével átváltozhattak a gyermekek cicává, tigrissé és különböző mesehősökké!

**Komlósiné Mariann** és **Timi lánya lehetővé tette** az óvodásoknak, **hogy pár különleges állattal ismerkedjenek meg** egy picit közelebről.

Nem utolsó sorban említjük meg a három fergeges önkéntes bohócunkat, **Tarjányi Tímeát**, **Bartusné Pifkó Krisztinát** és **Eszenyiné Kapás Katalint**, akik nagyszerű humorukkal, buborékokkal, tánccal varázsolnak mosolyt mindannyiunk arcára.



Rendezvényünket – sikerére tekintettel – hagyománnyá szeretnénk tenni.

**Köszönetet mondunk** az anyagi támogatásért **Holló Imre polgármester úrnak**, a **tűzoltó-bemutatóért a nagyszerű tűzoltó bácsiknak**, a Vackor busz megszervezéséért **Maruzsné Tótok Tímeának**, a lebonyolításért és felügyeletért az **óvónéniknek** és azoknak a **szülőknek**, akik részt vettek a programokban és segítették azok megvalósítását.

**Köszönettel: Az óvodai szülői munkaközösség**

## KIHÍVÁS NAPJA

Sok év után Recsk község apraja-nagyja bekapcsolódott a világméretű játékba. A mozgás mindenkinek jólesett és egy élményekben gazdag napot tölthettünk együtt. A vidám versengésben a **17. helyet szereztük meg** az ország települései között. Az Oktatási Kulturális és Sport Bizottság megköszöni azok munkáját, akik hozzájárultak ahhoz, hogy a nap végén kellemes emlékekkel búcsúzzunk a tábortúznél a Challenge-Day-től:

**Polgármester úr, Recsk Kulturális Életéért Közalapítvány, Általános Iskola DSE, Lengyel Lajos, Kissné Csortos Tünde, Hollóné Bódi Katalin, Pócsné Sellei Szilvia, az iskola SZMK vezetősége, Rózsa Tivadar, Hugyecz János.**

### „FÚJ,SÜVÖLT A MÁTRA SZELE” V. NEMZETKÖZI KÓRUSTALÁLKOZÓ RECSK 2007. ÁPRILIS 29. – 2007.ÁPRILIS 30.

**2007. április 29. – 2007. április 30.** között az ötödik alkalommal került sor Nemzetközi Kórustalálkozó megrendezésére Recskben a Seprődi János Kárpátmedencei Kóruszövetség égisze alatt. A találkozó célja: emelni településünk és a térség kulturális életének színvonalát, kapcsolatot teremteni a hazai és határon túli kórusokkal, tapasztalatcsere és tanulás.

A rendezvényen három hazai és négy határon túli kórus vesz részt:

1. Parlando Nőiakar Királyhalom Szerbia
2. Gróf Majláth Gusztáv Károly Líceumi Szeminárium Férfikara Gyulafehérvár Románia
3. Andante Vegyeskar Tornalja Szlovákia
4. Újvidéki Petőfi Sándor Magyar Művelődési Egyesület Vegyeskara Szerbia
5. Déryné Vegyeskar Jászberény
6. Cantus Corvinus Vegyeskar Gyöngyös
7. Mátrai Visszhangok Vegyeskar Recsk

Gyorsan múlik az idő és szinte hihetetlen, hogy már öt éve minden évben nemzetközi kórustalálkozó rendezünk községünkben. A szervezők már a kezdetektől fogva nem öncélúan fogtak munkába, hanem azzal a szándékkal, hogy ezzel a rendezvénnyel hagyományt teremtsenek településünkön. Egy színvonalas kulturális rendezvény hagyományát, amilyen a térségben még nem volt. Az idei kórustalálkozó rendhagyónak tekinthető az előzőekhez képest, mert ez egy kisebb jubileum is volt: a rendezvény ötödik évfordulóját ünnepeltük. Az évfordulóhoz méltó

rendezvényekkel álltunk ki Recsk lakossága elé.

A fellépő kórusok műsora élvezetes, színvonalas volt.

Műsorukban könnyedebb hangvételű műveket szólaltattak meg. Minden fellépő kórus műsorán szerepelt egy vagy több Kodály Zoltán mű is, hiszen az idei esztendőben Kodály évfordulót is ünnepelünk. A Művelődési Ház termeinek falát Kodály Zoltán életét és munkásságát bemutató fotó kiállítás díszítette.

A recski Mátrai Visszhangok Vegyeskart utolsó alkalommal vezényelte Spitzmüller Ákos karvezető. A műsor után - közel tíz éves munka után - lemondott a kórus további vezetéséről. Kórusunk nevében köszönetet mondunk eddigi munkájáért.

A kórustalálkozó színvonalas műsora után a község parkjában ünnepi hangversenyt adott a Tarnaleleszi Ifjúsági Fúvos Zenekar Rákóczi Péter karnagy vezetésével. Igazi közönségsiker volt, hiszen a zenekar a legismertebb és népszerűbb zenekari művekkel szórakoztatták a közönséget. Az Egri Szimfonikusok kitűnő zenekara szórakoztatta a továbbiakban az ünneplő közönséget. Igazi zenei élményt nyújtott még összkari előadásban Kodály Zoltán: A szép Énekszó Műzsjához kórusművének bemutatása, melyet közel 250 énekes szólaltatott meg. Spitzmüller Ákos vezényletével.

Az ünnepi műsort közel 30 perces tűzijáték zárta. Sikeresnek mondhatjuk az idei kórustalálkozót is, nem feledkezve meg a szervezői munka méltatásáról sem. A rendezvény anyagi háttérét Recsk Kulturális Életéért Közalapítvány pályázaton elnyert pénzből biztosította. Recsk Nagyközség Önkormányzata



szintén jelentős anyagi támogatás nyújtott. Köszönet mindeztért Holló Imre polgármester úrnak, valamint Holló Imre alpolgármester úrnak az Alapítvány kuratóriumi elnökének.

A szervező munkában az idén is már-már profinak mondható csapat vett részt, mindenkinek jól meghatározott feladatköre volt, melyet példás módon teljesített. Mindenkinek köszönet és elismerést jár önzetlen és nem ritkán egyéni anyagi áldozatokat is követelő munkájáért!

A recski lakosság az idén is példát mutatott vendégszeretettel. Közel 120 kórustagot szállásoltak el két napra otthonukban igaz szeretettel, őszinte barátsággal. Köszönet és tisztelet érte!

Nem soroltam fel név szerint mindazokat, akik a kórustalálkozó szervezői munkájában és lebonyolításában részt vettek, de Őket mindenki ismeri, tiszteli és becsüli. Őszinte köszönet odaadó munkájukért!

Végezetül: *jövőre Veletek ugyanitt!*

A kórustalálkozó után a recski vegyeskar vezetését Vajk Zsuzsanna tanár, karvezető vette át. Hat hetes kitaró munka után kórusunk június 22.-24. – én Pálházán megrendezett Kárpátmedencei Kórustalálkozón minősítő hangversenyen lépett fel. Műsoruk bemutatása után a zsűri a Mátrai Visszhangok Vegyeskart a **hangverseny kórus kategóriában** sorolta „Bronz” minősítéssel. A hangverseny kórus kategóriába sorolás nagy előrelépés a kórus életében, ami kitaró, lelkes munkának az eredménye úgy a kórus, mint a karvezető részéről.

Sajnálatos módon a Recskén élő zeneileg képzett emberek közül néhányan méltatlannak tartják kórusunkat arra, hogy jelenlétükkel megtiszteljék. Többszöri felkérés ellenére sem nyújtanak segítséget a kórusnak, pedig higgyék el, nem szégyen ennek a lelkes, zeneszerető csapatnak tagja lenni.

Minden éneklést, zenélést kedvelő embert – korosztálytól függetlenül – szeretettel várunk kórusunkba!

*Dr. Sófalvi Antal*  
kóruselnök

## Nyári szociális gyermekétkeztetés



Az egyén ellátása alapvetően a család felelőssége, ám ha ez a feladat valamilyen oknál fogva lehetetlenné válik, akkor az állam, mint külső segítség lép be az egyén/család helyzetének javítása érdekében.

Az állami költségvetésben már az előző években is pénzeszközöket különítettek el, elsősorban **a 10 éven aluli, szociálisan rászorult gyermekek nyári étkeztetésére.**

A szociális étkeztetésre minden rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermek gondviselője benyújthatta az igényét. Az erről szóló Kormányrendelet településenként felmérte a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek számát, és ennek megfelelően állapította meg, hogy az adott településen maximálisan mennyi gyermek veheti igénybe az ellátást.

A tavalyi évben az Általános Iskola Központi Konyhája kínált meleg ételt a gyerekeknek. A tapasztalatok azonban azt mutatták, hogy **a rászorult családok körében kevesen vették igénybe az ellátást, illetve az igénylők közül sem fogyasztotta el minden jelentkező az ebédet.**

Önkormányzatunk az idén 47 fő **gyermek** étkeztetésére kapott támogatást. A tavalyi csekély számú jelentkezés miatt úgy döntöttünk, hogy az idén a jogosultak körét 14 éves korig bővítjük ki.

A jogosultsági feltételeknek megfelelő családoknak levélben küldtük ki az igénylőlapot, amit a Hivatalnak kellett visszajuttatni. A határidő június 18-a volt. Sajnos a megadott határidőig **a mintegy 180 rászorult gyermek közül mindössze 10 fő gyermek részére igényelték meg 30 napra az ingyenes étkezést.**

Elgondolkodtatónak találtuk, hogy a családok miért nem ismerik fel ezen támogatás előnyét, ezért hát elindultunk, hogy személyesen keressük fel a gyermekek szüleit, meggyőzve őket a támogatás hasznosságáról.

Sajnos kevés sikerrel jártunk, mert rábeszélésünkre is, csak 1-2 család döntött úgy, hogy mégis kéri gyermekeik az ellátást.

A sok visszautasítás és nemleges válasz minket is eltántorított a célunktól és úgy döntöttünk több családot nem keresünk fel személyesen.

Végezetül mindössze 25 fő gyermek étkeztetésére adtuk be igényünket a Magyar Államkincstár felé. A tavalyi rossz tapasztalatok (sok gyermek nem fogyasztotta el a megigényelt ebédet) miatt nem akartunk kockáztatni. Ezért, úgy döntöttünk, hogy konzerv formájában juthatnak hozzá a gyermekek az ételhez. Erről, illetve az átvétel módjáról és idejéről mind a 25 gyermek gondviselőjét levélben értesítettük.

A levelek kézhezvételét követő napokban több gyermekvédelmi kedvezményben részesülő és a gyermekétkeztetés feltételeinek megfelelő gyermek

szülője felháborodását fejezte ki a Hivatalban, mondván, **ha tudták volna, hogy a gyerekek konzervet kapnak, igénybe vették volna az ellátást.**

Sajnálattal nyugtáztuk, hogy szociálpolitikánkban a hatásság elve – vagyis hogy az **(a gyermek)** kapjon ellátást, aki anyagilag rászorul – nem jutott érvényre. A jogalkotónak ugyanis az volt a célja a nyári gyermekétkeztetés létrehozásával, hogy az anyagilag rászorult gyermekek ingyenes étkezését támogassa. Recskén 180 gyermekből csak 25 lenne valóban rászorult? Az egy hónapon át hétfőtől péntekig tartó meleg étel, ami a konyháról elhozható lett volna, nem kellett a szülőknek. A konzervre viszont lett volna igény. A konzerv formájában történő

ellátást csak „szükséges rossz” megoldásnak választottuk, az előző évek negatív tapasztalatai miatt. Egyrészt, mert a konzerv egészségtelenebb, mint a friss főtt étel, másrészt, mert nincs biztosíték arra, hogy az elvitt konzerv valóban a gyermekek étkezését szolgálja.

A nyári gyermekétkeztetéssel kapcsolatos tapasztalatokat megosztjuk a Regionális Szociális és Gyámhivatallal is, remélve, hogy a nyári gyermekétkeztetés formája és módja a jövőben átdolgozásra kerül, de azt is várjuk, hogy e tapasztalatokból az „illetékesek” is levonják a tanulságot.

**Katona Eszter**  
igazgatási előadó

## KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK

### APEH sajtóközlemény - Új kártyákkal bővül a START-program

#### **Július 1-től START PLUSZ és START EXTRA kártya is igényelhető**

Július 1-jétől újabb kártyákkal bővül a START-program, a START PLUSZ és a START EXTRA kártyákkal. Az új kártyák a már rendszeresített START-kártyától jogosulti körökben és az általuk biztosított kedvezményekben különböznek. A START-programot 2005. októberében vezették be, hogy a pályakezdő fiatalok foglalkoztatását ösztönözzék.

A START-kártya, a START PLUSZ kártya és a START EXTRA kártya a 07T34START jelű – módosított tartalmú – adatlapon igényelhető. Az adatlap június 29-étől érhető el az APEH internetes honlapján, a [www.apeh.hu](http://www.apeh.hu) weboldalon. (Az adatlap elérési útvonala a honlapon a következő: Letöltések > Nyomtatványkitöltő programok > Adatbejelentők, adatmódosítók.) Tekintettel arra, hogy módosult a START-kártyát igénylő személy nyilatkozási kötelezettségének tartalma, a START-kártya is kizárólag az új, módosított adatlap benyújtásával igényelhető.

A kártyák kiváltására való jogosultság feltételeit, valamint a kedvezményre vonatkozó rendelkezéseket a pályakezdő fiatalok, az ötven év feletti munkanélküliek, valamint a gyermek gondozását, illetve a családtag ápolását követően munkát keresők foglalkoztatásának elősegítéséről, továbbá az ösztöndíjas foglalkoztatásról szóló 2004. évi CXXIII. törvény tartalmazza.

A kártyák igénylésének időpontjában az igénylő – négy kivétellel – nem állhat foglalkoztatási jogviszonyban. Az adatlap benyújtásának (postára adásának) tehát meg kell előznie a foglalkoztatási jogviszony kezdetének napját. Az adatlapot munkaviszony esetén a munkába lépés napját megelőzően; közszolgálati, szolgálati jogviszony esetén a kinevezés napját megelőzően kell benyújtani. Ez a szabály július 1-jétől a START-kártya igénylésére is érvényes.

A kártya igénylésének időpontjában foglalkoztatási jogviszonyban álló személy az alábbi esetekben jogosult a kártya kiváltására:

1. START-kártya igénylése esetén 2005. október 1-jét megelőző időponttól pályakezdőként, illetve ösztöndíjasként foglalkoztatják.
2. START PLUSZ kártya igénylése esetén olyan foglalkoztatási jogviszonyban áll, amely 2007. július 1-jét megelőző időpontban keletkezett, és ez a jogviszony gyermekgondozási segély, gyermekgondozási díj, gyermeknevelési támogatás, valamint ápolási díj folyósításának megszűnését követő foglalkoztatásnak minősül.
3. Mindkét esetben jogosult a kártya kiváltására az igénylő abban az esetben is, ha ugyanezen foglalkoztatási (ösztöndíjas foglalkoztatási) jogviszonya 2005. október 1-jén – START PLUSZ kártya igénylése esetén 2007. július 1-jén – vagy azt követő időpontban szűnt meg, és azóta nem létesített újabb jogviszonyt.
4. A START PLUSZ kártya és a START EXTRA kártya 2007. július 1-jétől igényelhető, továbbá a START-kártya igénylésének időpontjára vonatkozó új szabály is ezen a napon lép hatályba. Ezért kivételes szabály vonatkozik azokra az igénylőkre, akiknek foglalkoztatási jogviszonya július 1-jén (vasárnap), vagy 2-án (hétfőn) kezdődik. Az adóhatóság kiállítja a jogosult részére a kártyát, ha foglalkoztatási jogviszonya július 1-jén, vagy 2-án kezdődik, és igénylését legkésőbb 2007. július 2-án postai úton, vagy személyesen benyújtja az adóhatósághoz.

**Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatal**  
Sajtó és Kommunikációs Főosztály

## „Gyökerek”

### Nem jön vonat, hiába várom...

Annak előzményeként, hogy 120 év elteltével – „ideiglenes jelleggel”- **március 4.-től megszűnt a személyszállítás a Kál-Kápolna és Kisterenye közötti vasúti szárnyvonalon**, a MÁV turisztikai részlege nosztalgiavonatot közlekedtetett február 24.-én az említett szakaszon. A szerelvényen mintegy 180 fotós utazott (még külföldről is jöttek), hogy utoljára felvételeket készítsenek, és megörökítsék, az utat. Előzőleg tudomásomra jutott, hogy Recsk-Parádfürdő állomáson hosszabb időt tölt majd a küldöttség, ezért „oldalról támadva”, autóbusszal érkeztem szülőfalumba, egy kicsit nosztalgiázni.

Mielőtt a különvonat befutott Kisterenye felől az állomásra, megálltam a sorompónál, és tekintetem Kál irányába szegeződött. Az állomás néptelen volt, mint március 4.-től mindig.

Elmerengtem. Számomra az első vasúti emlék, egy Tarnaszentmáriára történt utazás anyámmal és a húgommal, egy közeli ismerőshöz. Még nem jártam iskolába akkor, sőt a szűkebb családból csak hárman voltunk itthon.

A mindenkori legmaradandóbb emléket épen apám érkezése jelentette – immár 59 éve - a szovjet hadifogságból. 1948. augusztus 17.-én, délelőtt 11-kor. Lelki szemeim előtt most is látom, ahogy begördül a vonat Kál felől. Megáll a szerelvény, és az egyik kocsi lépcsőjén megjelenik apám. Hat éves voltam csupán, de fényképről felismertem. Katonaruha volt rajta, vászonból készült bakancs, hóna alatt pufajka.

Utóbbira persze augusztusban nem volt szükség, de az járt neki a négy esztendő szolgáltatért. (Később jó volt takarónak, amikor anyám paradicsomot dunsztolt.)

Mindenkor áldom a Teremtőt, mert az én apám haza került. Sok velem hasonló korú társamnak soha nem jutott ebből az érzésből, most is sajnálom őket. Az állomáson mindenki bennünket

nézett (akkor még volt utas, és számos jóézésű kíváncsiszkodó). Sok recski, szeretett volna apámmal szót váltani, vagy csak éppen kezét fogni, egyáltalán üdvözölni, a Moszkvához közeli Tula szénbányájából érkező szabót, részben textil és rövidárú kiskereskedőt.

Időben lépünk tovább, hiszen a vasúti személyszállításra emlékezünk. Én arra a pályafenntartási szakaszra, amelyet Mátramindszent és Sirok határolt. Öt nyáron, diákként foglalkoztatva dolgoztam a vasúton. Fűpucolónak neveztek bennünket, de a nagyobb fiúk segítettek például vágányzárak (síncserék) alkalmával is.

Megtanultam krampácsolni. Tudtam kezelni a pályabefutásra használt kézi erővel működő hajtókát, csodáltuk a sínautót. Voltam tűzör

Recsk és Sirok között, hogy a mozdonyból kipattanó szikra nehogy lángra lobbantsa a gabonakévékből rakott keresztet. Mértem nyári hőségben a sínparók szélességét, és még sorolhatnám. Sokadmagammal bejáró tanuló voltam a Káli Gimnáziumba. Naponta utaztunk vonaton. Különösen sok utas volt vásárok alkalmával. Máskor jöttek futballmeccsre Verpelétről, vagy Mátraderecskéről.

Vasárnap délelőtt filléres vonat hozta a fővárosi kirándulókat, majd vitte vissza őket koraeste. A mozdony Recsken szenet és vizet vett fel.

Szép volt a régi állomás. Előtte virágos kert. Kuriózum a maradék nyári váróterem. A vasút sokaknak adott munkát és megélhetést Recsken is. Pontosságot, fegyelmet követelt, ezért rangja volt. A XXI. század elejére lepusztult, amit a Károlyi-család a XIX. század végén kezdett kialakítani.

Túl sok az, amire mostanság már csak emlékezünk. Felmérhetetlen az anyagi és erkölcsi veszteség. Ezen tűnődve csatlakoztam a nosztalgiavonat fotósaihoz, és magam is kattintottam néhányat.





Művelésből kivont, feltört területeken, gyomtársulásokban tömegesen előforduló, könnyen alkalmazkodó, **veszedelmes allergén növényünk**. Ember által bolygott, majd gondozatlanul hagyott parlag területeken földeken azonnal, pionír fajként megtelepszik. Egyetlen egyede 8 milliárd pollent is képes termelni, s nem ritka az sem, hogy egy töről akár 30-40 ezer mag is beérik.

## A parlagfűről



### A védekezés lehetőségei a parlagfű ellen

A települések belterületein, a hosszan elnyúló építkezések környékén, útszéleken, árokpartokon mechanikai úton - talajműveléssel, kapálással, gyomlálással, **kaszálással, talajtakarással** - intenzívebben művelhető területeken **fűvesítéssel** gátolhatjuk meg virágzását, magérelését, és ezzel további szaporodását.

#### Mechanikai védekezés

A mechanikai gyomirtás a leginkább környezetkímélő eljárás a parlagfű elleni védekezésben. Nagyobb, összefüggő területen évi két-háromszori gépi talajműveléssel - pl. tárcsázással - nemcsak a parlagfű, hanem az ott csírázó egyéb gyomnövények felszaporodását is meggátolhatjuk. Kisebb területen, parkok virágágyainak ápolásban **kézi gyomlálással** tudjuk eltávolítani az ott növő parlagfűvet. Rendkívül fontos a munka megfelelő időpontjának megválasztása, ugyanis a virágzás megkezdése előtt kell a munkát elvégezni, mivel megkésve, virágzaskor végezve a virággal való érintkezés kiválthatja az allergiás tüneteket. A bőralergia elkerülése érdekében minden esetben védőkesztyű használata javasolt. **Kapálással** is hatékonyan tudjuk irtani, bár területteljesítménye alacsony. A gyökérnyaki részt elvágva a parlagfű nem képes újrahajtani, elpusztul. **Kaszálással** jóval nagyobb területen megoldható a parlagfűmentesítés. Azonban a talaj felszíne felett néhány centiméterrel levágva a gyomnövény a legtöbb esetben képes újrahajtani, ezért csak évi két-háromszori kaszálással tudjuk megakadályozni virágzását, magérelését. Nagyon fontos a kaszálás időpontjának megválasztása. A virágbimbók megjelenése előtt 1-2 héttel elvégzett kaszálás a legeredményesebb. Ekkor a legérzékenyebb a növény a sérülésekre, de így is előfordulhat, hogy egyes tövek oldalhajtásokat növesztenek. ezek azonban fejletlenek maradnak, és egy következő kaszálás után elpusztulnak.

**A legeredményesebb a virágzás előtt elvégzett kaszálás.**

#### Vegyszeres védekezés



A települések belterületén, kertekben, nagyobb területek parlagfűmentesítésére

a gyomirtó szeres védekezés szinte az egyedüli megoldás. Erre a célra azok a készítmények vehetők számításba, melyek szabadforgalmúak, bárki számára megvásárolhatók, valamint közterületeken is felhasználhatók. Két típusú gyomirtószer-csoport áll rendelkezésre: a **totális hatású** glifozát hatóanyagú szerek és a főként gyepterületek gyomirtására használható **szelektív** készítmények.

A totális hatású glifozát hatóanyagot tartalmazó szerek a parlagfű mellett minden zöld növényt elpusztítanak. Felhasználásuk nagy körültekintést igényel, kijuttatásuk során ügyelni kell arra, hogy a hasznos kultúrnövényekre ne kerüljenek. A hatóanyag a zöld növényi részekeken keresztül felszívódva, a növények növekedését leállítja, majd azok a permetezést követő 3-5 nap múlva sárgulni kezdenek, és a levegő hőmérsékletétől függően 7-10 nap múlva elpusztulnak. A talajra került gyomirtó-szer inaktívulódik, hatása a később kelő gyomnövényekre nem terjed ki, így azok ellen újabb kezelésre lehet szükség. Glifozát hatóanyagú készítmények: **Clinic 480 SL, Dominator, Dominator Zöld, fozát 480, Glyphos, Glyphogan 480 SL, Kapazin, Medallon Premium, Roundup Bioaktív, Roundup Classic, Roundup Mega, Roundup Total.**

A **szelektív** készítmények közül a parlagfű irtására a kultúrnyep gyomirtására engedélyezett gyomirtó szerek vehetők számításba. Jelenleg két ilyen készítmény engedélyezett, a **Gyom-Stop** és a **Keroland L** és **WG**. Jellemzőjük, hogy az egyszikű fűféléket megkímélve a széles levelű kétszikű gyomokat irtják, köztük a parlagfűvet is. A legjobb hatás 10 °C feletti hőmérséklet esetén érhető el. Szélcsendes időben, kis nyomással javasolt a kezelés elvégzése, ügyelve arra, hogy kultúrnövényekre ne kerüljön permetlé. a kezelést követő 24 órában hullott csapadék a készítmények hatását csökkentheti. A talajra került gyomirtó szerek jelentős tartamhatással nem rendelkeznek, így egy vegetációs időszakban többszöri kezelésre lehet szükség. Mind a totális, mind a szelektív készítményeket a parlagfű intenzív növekedési időszakában javasoljuk kipermetezni, amikor azok már jelentős levélfelülettel rendelkeznek, de mindenképp a gyomnövény virágbimbóinak megjelenése előtt.

A parlagfű visszaszorítása ma már elsősorban nem gazdasági, hanem országos viszonylatban is egészségügyi kérdés.

## A hatóság eljárásrendje

A növényvédelmi törvény 2005. évi változása gyökeresen átalakította a hatósági eljárás addigi menetét. A parlagfűvel borított földterületek azonosítása kapcsán nagy szerepet kaptak a földhivatalok, valamint a Földmérési és Távérzékelési Intézet (FÖMI).

A FÖMI minden évben június 15-ig műholdfelvételek, az előző évi fertőzöttség és sok egyéb adat alapján parlagfű-veszélyeztetettség térképet készít, melyet megküld a földhivataloknak. A törvény szerint a helyszíni ellenőrzést a földhivatalok végzik, melyről a földhasználó előzetes értesítése mellőzhető. Gyakran jelentkezik kifogásként a helyszíni ellenőrzésről való értesítés mellőzése, de átgondolva az ellenőrzés rendjét, az esetek többségében nem is lenne életszerű. Egy település külterületének átvizsgálása egy nap akár több száz földrészletet is érinthet. Az összes földhasználóval, tulajdonossal időpontot egyeztetni, a menetrendet ennyi ügyfél esetében tartani lehetetlen. A törvény lehetőséget biztosít nemcsak a földhivatalnak, hanem a közérdekű védekezés elrendelésére jogosult hatóságoknak is a helyszíni ellenőrzés végrehajtására, viszont az ügyfelek kiletét ők is csak a földhivatal közvetítésével állapíthatják meg.

## Mely hatóságok jogosultak a közérdekű védekezés elrendelésére?

A közérdekű védekezés elrendelésére a növényvédelmi szerv jogosult, mely külterületen a Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal (MgSzH), belterületen pedig a település jegyzője. Ez utóbbi alól az önkormányzati tulajdonban álló belterületi ingatlanok képeznek kivételt, ahol szintén az MgSzH az illetékes.

## Mi számít fertőzött területnek, mikor számíthatunk szankciókra?

Elsősorban tekintettel kell lenni a **június 30-i** dátumra, mely az önkéntes jogkövetés határnapja. Eddig kell elvégezni a védekezéseket, majd az állapotot a tenyészidőszak végéig fenntartani. A növényvédelmi törvény napokban hatályba lépett módosítása szerint már nem a virágzást kell megakadályozni, hanem a virágbimbó kialakulását. Amennyiben a virágbimbó már kialakult, a hatóság senki által sem kifogásolhatóan elvégezetheti a közérdekű védekezést, még a pollen kiszóródása előtt. Nem mellékesen a közérdekű védekezést végzők egészségét is védve.

## Hogyan is történik a területek beazonosítása?

A helyszíni szemlén, amennyiben megállapításra került, hogy a terület parlagfűvel fertőzött, a helyszínen jegyzőkönyv kerül kiállításra, majd fényképfelvétel készül a területről, végül a fertőzött terület GPS (helymeghatározó) készüléssel felmérésre kerül. Ez a "parlagfű-folt" sarokpontjainak bemérését jelenti, melyből meghatározható a fertőzött terület nagysága, valamint az érintett földrészlet helyrajzi száma is. A

földhivatalban a terepen mért koordinátákból számítógépen is létrehozzák a "parlagfű foltot", majd összegegyeztetik a földhivatali nyilvántartással, és automatikusan leválogatásra kerülnek a majdani ügyfelek. Ezt követően az összes adat digitális formában átadásra kerül az MgSzH felé.

## Kik lesznek az ügyfelek?

Ügyfelek azok lesznek, akik a parlagfűvel fertőzött földterület tényleges használói. Elsősorban a földhivatalnál bejelentett földhasználó, továbbá a haszonélvezeti és özvegyi jogok jogosultjai, és csak utolsósorban maga a tulajdonos. Sajnálatosan sok fellebbezéssel találkozni, melyből kiderül, hogy hazánkban ezek a viszonyok sok esetben tisztázatlanok, a földhasználat nincs bejelentve. Ez esetben a parlagfű ügyben a földrészlet tulajdonosa lesz az ügyfél. Külön problémát jelentenek a közös tulajdonban álló földrészletek. A közös tulajdon azt jelenti, hogy az adott földrészletre a tulajdonjog meghatározott hányadok szerint több személyt illet. Azaz a földrészleten található "parlagfű folt" is az összes tulajdonos egyetemlegesen felel.

## Milyen bírságösszegre lehet számítani?

Az előző években még merev határértékek szerint került a növényvédelmi bírság kiszabásra, azonban a szabályozás tavaly év végi változásával, már "tól-ig" határok kerültek megállapításra:

|                   |                            |                        |
|-------------------|----------------------------|------------------------|
| 3.1. belterületen | 0-5 m <sup>2</sup> -ig     | 20 000 Ft              |
|                   | 50-100 m <sup>2</sup> -ig  | 20 000-50 000 Ft       |
|                   | 100-200 m <sup>2</sup> -ig | 50 000-100 000 Ft      |
|                   | 200 m <sup>2</sup> -től    | 100 000-750 000 Ft     |
| 3.2. külterületen | 0-2 ha-ig                  | 20 000 Ft              |
|                   | 2-5 ha-ig                  | 20 000-60 000 Ft       |
|                   | 5-10 ha-ig                 | 60 000-150 000 Ft      |
|                   | 10-30 ha-ig                | 150 000-400 000 Ft     |
|                   | 30-50 ha-ig                | 400 000-800 000 Ft     |
|                   | 50-100 ha-ig               | 800 000-1 500 000 Ft   |
|                   | 100 ha-tól                 | 1 500 000-2 000 000 Ft |

Fontos megemlíteni, hogy - bár a kormányrendeletben és a törvényben jelenleg is a fenti összegek szerepelnek - a növényvédelmi törvény legutóbbi módosí-

tása szerint május 15-étől a növényvédelmi bírság legmagasabb összege 5 millió forintra emelkedik.

### Milyen költségeket érvényesít a hatóság a közérdekű védekezés kapcsán?

A közérdekű védekezés költségei magukban foglalják a vállalkozó - szerződés alapján megfizetett - díját, valamint a védekezés elrendelése és végrehajtása során az MgSzH és földhivatal részéről felmerült valamennyi költséget.

Nagyon fontos, hogy amennyiben a földhasználó a védekezést a közérdekű védekezés elrendelését követően végezte el, azt minden esetben jelentse be a közérdekű védekezést elrendelő szervnél, ugyanis a vállalkozó - az így feleslegessé vált - kiszállással kapcsolatos költségeit érvényesítheti.

### Mi történik amennyiben kultúrában található a fertőzés?

Amennyiben a védekezést csak a kultúrnövény károsodásával lehet elvégezni, úgy a kultúrnövény agronómiailag indokolt tőszámától, valamint a parlagfű-fertőzöttség mértékétől függően kerül végrehajtásra a közérdekű védekezés. Ugyanis ha a tényleges tőszám az agronómiailag indokolt tőszám 50%-át nem

éri el, valamint a parlagfű felületi borítása a 30%-ot meghaladja, elrendelendő a közérdekű védekezés, sőt a földhasználó ezután kártalanításra nem tarthat igényt.

Mindenképpen említést érdemel egy apró, de lényeges különbség: A pár nappal ezelőtt hatálya lépett változások értelmében az eddig "lehet elrendelni" kifejezést "rendelik el" kifejezésre változtatták.

### Lehetséges - e fellebbezéssel élni?

Természetesen. A kibocsátott határozatok minden esetben tartalmazzák a fellebbezés benyújtásának módját. Amennyiben az elsőfokú növényvédelmi hatóság a település jegyzője, úgy másodfokon, a területen illetékes megyei MgSzH, ha viszont a megyei MgSzH volt az első fokú hatóság, úgy másodfokon az MgSzH Központ jár el. Természetesen jelen cikk terjedelmi korlátai között nem lehetséges az összes felmerült kérdés kimerítő, egyéni eseteket is tárgyaló részletezése. Amennyiben további kérdések merülnek fel, úgy azokról a növényvédelmi hatóság ad részletes tájékoztatást.

[www.nepegeszseg.net](http://www.nepegeszseg.net)

## Semmelweis Napi kitüntetés

Tájékoztatjuk az olvasókat, hogy **Dr. Vasas László** a II. orvosi körzet háziorvosa településünk egészségügyi ellátásnak szervezésére, fejlesztésére irányuló munkájának elismeréseként **2007. június 29-én** az Egészségügyi Miniszter Díszoklevele kitüntetésben részesült.

Vasas dr. az orvosi egyetem elvégzését követően, 1966. szeptember 17. napján kezdte meg körzeti orvosi munkáját Recsken. 1995 március 31-ig közalkalmazottként, ezen időpont után vállalkozó háziorvosként végzi ma is gyógyító munkáját. Az ipari munkások által lakott vidékre jellemző nehéz körülmények kö-



zött is kitarzott a település mellett.

Napi gyógyító tevékenységén túl – hétközi orvosi ügyelet hiányában - 36 éven keresztül állt állandó készenlétben a körzet betegei számára. Jelentős szerepet vállalt a recski székhellyel működő központi orvosi ügyelet megszervezésében aminek 2002 évtől aktív tagja.

Az egészségügyi alapellátásban végzett munkáján túl a közösség megbecsült tagjaként 1990-2002 között önkormányzati képviselőként is tevékenyen vett részt településünk fejlesztésében.



Példaértékű életútjának elismeréséhez a település lakói nevében ezúton is szívből gratulálunk.

**Holló Imre**  
polgármester

## RIPORT – ROVAT (Portré)

Az újság szerkesztőségéhez érkezett az a kérés, hogy tolmácsoljuk az Abrudán család nevében, Édesanyjuknak, Abrudán Györgynének, Mariska néninek ezt a levelet, amelyben gyermekei hálójukat fejezik ki, hogy egyedül felnevelte, és megannyi baj és betegség ellenére, erőn felül támogatta őket.

### Nyílt levél

Drága Édesanyánk!

85 évesen, egyre erőtlenebbül a betegségben, szeretnénk Neked megköszönni ezúttal is mindazt, amit értünk, gyerekeidért tettél.

Életed tele volt nehézségekkel, lemondásokkal.

39 évesen maradtál özvegyen, 6 gyerekkel. Munkát keresvén jöttél Recskre, ahol kubikusként dolgoztál, hogy családod el tud tartani, gyerekeidet tisztességben kitaníttatni.

Minekünk, gyerekeknek is korán meg kellett tanulnunk a munkát. Ha beteg voltál, csak magunkra számíthattunk. Megtanultuk az összetartozást, és azt, hogy mindig becsületesen, a legjobb tudásunk szerint végezzük el a munkánkat. Életre szóló lecke volt!

Köszönjük, hogy mindig mellettünk voltál, amíg tehetted, könnyítetted sorsunkat.

Egyre fogy az erőd, és félünk, nincs már elég idő, hogy kifejezzük azt a mérhetetlen SZERETETET, amit irántad érzünk.

Köszönjük, hogy VAGY nekünk!

Gyermekeid: Mária, György, Péter, János, István, Ilona és családjuk,  
10 unokád, 7 dédunokád és 1 ükunokád

Recsk, 2007. július 4.

*Lejegyezte: Bolykiné Szabó Marianna*



## Kis Tamás, a vállalkozó

Az utóbbi években, sőt évtizedekben, Recskén keveset lehet hallani sikeres vállalkozásokról, vállalkozókról, akik egyre gyarapodnak, és egyre több embernek tudnak munkát adni.

Kivétel ez alól **Kis Tamás**, és az általa irányított **Sitech Bútorgyártó és Kereskedelmi Kft.**

Beszélgetésünk helyszíne, stílusosan a bútorüzem műhelye volt.

- *Tamás, mesélj magadról röviden, mivel foglalkoztál, mielőtt Recskre jöttél?*

- Miskolcon végeztem gépészmérnöki szakon. A diploma után főként nyelvtanulási szándékkal, Kanadában dolgoztam fél évet. Duplán hasznos volt számomra az ott eltöltött idő, hisz az angol nyelv mellett, megismertem a kanadai mentalitást, a munkaszervezést, a munkairányítást.

Hazaérkezvén, Egerben a Phillip Morris-nál dolgoztam 2 évet, majd Vácott, egy mérnöki irodánál. Itt kerültem közelebbi kapcsolatba a bútoriparral, ill. egy belga céggel a Varam-mal..

- *Mit kell tudni erről a cégről, hisz a recski üzemek is ők a tulajdonosai.*

- Ezt a belga céget, 1948-ban alapították –Varam néven. Bőr- és textil ülőgarnitúrákat gyártanak, megrendelésre. Mivel jó minőségű árut adnak ki a kezük közül, mai napig rendkívül kelendőek a termékeik a Benelux álla-



- mokban ill. Nyugat-Európában. Ezért van az, hogy a cég terjeszkedik, újabb csarnokokat szándékozik, például Recskén is építeni.
- *A te általad irányított üzem az egykori ércbánya területén működik, viszont van egy csarnok a régi Volán telephelyén is.*
  - Igen, de az egy másik belga cég, a Medal Hungary Kft. tulajdona. Az a cég, a mi ajánlásunkra jött Recskre, lehetőséget adva újabb munkahelyek megteremtésére.
  - *Hány fő dolgozik a Sitech Kft.-nél?*
  - 50 stabil alkalmazottunk van, varrónők, szabászok, kárposok. Minimális a fluktuáció, keményen kell dolgozni, de a versenyképességnek ez az ára. Teljesíteni kell, a minőséget meg kell tartani! Így van stabil piacunk.
  - *Milyen vezető vagy?*
  - Szerintem, jó vezető vagyok. Erősségem a szervezés, még egyszer hangsúlyozom, sokat tanultam e téren Kanadában. Tudok dicsérni, és ha kell, az asztalra csapok. Megbecsülöm a dolgozóimat, mert tudom, hogy az ő pozitív hozzáállásuk nélkül, nem működne jól a cég. Karácsony előtt, és nyáron is közös partikat szervezünk, igyekszem a kedvükbe járni.
  - *Pozitív hozzáállás. Úgy hallottam, te is a pozitív gondolkodás elkötelezettje vagy.*
  - Igen, és szerintem ez viszi előbbre az embert a magánéletben is, és a munkában is. Rengeteg panaszkodó, keserű emberrel találkozom, szerintem Magyarországnak ez az egyik legnagyobb gondja. Tenni viszont, kevesebben akarnak. Én, és a cégem, szolgáltatást végzünk, el akarunk adni, ezért sokat kell mosolyogni és bízni a jövőben.
  - *Magyarországon lehet vásárolni a ti általatok gyártott termékekből?*
  - Egyelőre nem, de szeptembertől megnyitjuk itt, Recskén a mintaboltunkat, így lehet majd megrendelni belőlük.
  - *Gyakran jött szóba Recsk. Szándékosan telepítettétek ide a céget, vagy a véletlen hozta így?*
  - A véletlen. Megfelelő nagyságú csarnokot kerestünk, megfelelő áron és körülményekkel, és ezt itt találtuk meg. Azóta már sokat újítottunk az épületen, és már említettem, a cég terjeszkedik, újabb csarnokokat tervezünk egy 2000m<sup>2</sup> -et és egy 1500m<sup>2</sup>-et, és egy bemutató terem is nagyon impozáns látvány lenne, itt a falu elején. Remélem a hivatalok is így akarják, mert ezek az építkezések a helyiek érdekeit is szolgálják.
  - *Szerintem, kevesen tudják a recskiek közül, hogy te, nagyvonalú adakozó is vagy. A jótékonyági bálakon, te és a céged ajánljátok fel szinte a legnagyobb értékű ajándékokat.*
  - Szívesen teszem, örülök, ha segíthetek.
  - *Sokak fantáziáját megmozgatta már egy építkezés a Kossuth Lajos út elején, a gesztenyesor előtt. E mögött az építkezés mögött is te állsz. Mi készül ott?*
  - Egy 4.5 hektáros szórakozó park, a **Pannónia Park**. Lesz ott tenispálya, focipálya, quad/crosspálya, motor-múzeum, strandfocipálya, játszótér, büfé ...
  - *Hát ez fantasztikus! Igény van itt ilyen szórakozásra?*
  - Ha még most nincs is, de idővel lesz.
- Csodálatos helyen van Recsk, és a 24-es út, Gyöngyöstől Sirokig, szerintem ez a legszebb része Magyarországnak. Kiugrási lehetőséget a jelenlegi passzív állapotból, **a turizmusban** látok. Gazdag ez a vidék, csak ki kellene használni az adottságait! Összefogni, vállalkozókat keresni, építeni például strandot, itt a környéken vannak lefojtott hőforrások és sorolhatnám a rengeteg ötletet, amiből milliókat lehetne kihozni.
- *Tudom, hogy te nagy motoros vagy, motorod is van bőven, gondolom a motorsport iránti szimpátiából is jön létre ez a park. És a kétéves kislányodban, Blankában fedeztél már fel hasonló érdeklődést?*
  - Igen, imádja a quadokat és a motorokat, le sem akar szállni róluk! Szerintem nagyon vagány lány lesz belőle!
  - *Tamás, köszönöm a beszélgetést! Öröm volt hallgatni, ahogy beszéltél a terveidről, Recsk fejlődéséről! Sok erőt kívánok, és kitartást az elmondottak megvalósításához!*

Recsk, 2007. július 11.

Bolykiné Sz. Marianna

## Romák Világnapja – Kulturális Fesztivál

A Fesztivál megrendezésére **Pétervásárán** került sor **2007. április 28-án**.  
A résztvevő 40 csoport közül **a recskiek az I. helyezést érték el**.  
Külön díjban részesült tánc kategóriában **Suha Gábor (7 éves)**.



**Ismét sikerült az első helyezést elérni a recski táncsoportnak Bükkszenterzsébeten a 2007.május 19-én megrendezett „Táncos Lábak a Roma Kultúráért” IV. tánc és zene fesztiválon.**



**Köszönjük Molnár László építési vállalkozó támogatását**

## KÖZHASZNÚSÁGI JELENTÉSEK

**Mátrai Visszhangok Zenei Közhasznú Egyesület**  
3245 Recsk, Kossuth út 146.

### 2006. évi közhasznúsági jelentése

A Heves Megyei Bíróság a Pk. 60.022/2005/4. számú végzésében foglaltak alapján 1855 nyilvántartási számon, 2005. április 3-án a Mátrai Visszhangok Zenei Közhasznú Egyesület néven nyilvántartásba vette.

Az egyesület jogállása: közhasznú szervezet  
A megtartott 1 taggyűlésen 1 határozat született, melyek végrehajtásáról a megadott határidőn belül gondoskodtak.

Az Egyesület 2006. évi gazdálkodására nézve az alábbi számviteli beszámolót tesszük közzé:

| Megnevezés                       | Összeg (e Ft) |
|----------------------------------|---------------|
| Nyitó egyenleg (2006. 01.01.)    | 29            |
| Bevételek                        | 535           |
| 2006. évi bevételek összesen     | 564           |
| 2006. évi kiadások összesen      | 504           |
| Záró egyenleg (2006.12.31.)      | 60            |
| Bevételek részletezése           |               |
| Támogatás magánszemélytől        | 0             |
| Támogatás cégektől               | 0             |
| Támogatás pályázati úton elnyert | 100           |
| Önkormányzati támogatás          | 320           |
| Egyéb bevételek                  | 50            |

|                          |            |
|--------------------------|------------|
| Tagdíj                   | 65         |
| <b>Összesen:</b>         | <b>535</b> |
| Kiadások részletezése    |            |
| Működési költség         | 504        |
| <b>Pénzügyi eredmény</b> | <b>60</b>  |

Az egyesület az Alapító Okiratban foglalt célkitűzéseinek megfelelően végezte munkáját. A SZJA 1 %-os támogatásra még nem vagyunk jogosultak.

Központi költségvetési szervtől, elkülönített állami pénzalapból pénzbeli támogatást nem kaptunk.

Az egyesületnek munkaviszonyban lévő dolgozója nincs, a tisztségviselők tiszteletdíjban nem részesültek, sem pénzbeli, sem természetbeni juttatást nem kaptak az év folyamán.

Az egyesület tevékenységét célkitűzéseinek megfelelően végezte a tárgyévben a helyi-, térségi-, nemzetközi kulturális igények kielégítése érdekében kórustalálkozót, koncerteket rendezett.

A jelen közhasznúsági jelentés alapjait adó beszámolókat az egyesület taggyűlése 2006. május 10-én hagyta jóvá.

*Recsk, május 11.*

**Szabó Péter**  
elnök

**Recski Hely és Bányászattörténeti Alapítvány**  
**3245 Recsk Várbükki út 10.**  
**2006 évi közhasznúsági jelentése**

**Az alapítvány 2006 évi bevételei és kiadásai:**

| <b>Bevételek</b> |                    |               |
|------------------|--------------------|---------------|
|                  | 12000.-Ft          | tagsági díj   |
|                  | 7 658.-Ft          | bankkamat     |
|                  | 220 000.-Ft        | NCA támogatás |
| <b>Összesen:</b> | <b>239 658.-Ft</b> |               |

| <b>Kiadások</b>  |                    |                               |
|------------------|--------------------|-------------------------------|
|                  | 40 000.-Ft         | személyi jellegű ráfordítások |
| Ebből:           | 36 000.-Ft         | megbízási díj                 |
|                  | 4 000.-Ft          | EHO                           |
|                  | <b>158 482.-Ft</b> | anyag jellegű ráfordítások    |
| Ebből:           | 13 864.- Ft        | bankköltség                   |
|                  | 27 370.- Ft        | gázdíj                        |
|                  | 23 000.- Ft        | áramköltség                   |
|                  | 30 000.- Ft        | telefonköltség                |
|                  | 5 598.-Ft          | másolás, gépelés              |
|                  | 6 670.-Ft          | Étkezés                       |
|                  | 39 980.-Ft         | digitális fényképezőgép vás.  |
|                  | 12 000.-Ft         | közüzemi díj                  |
| <b>Összesen:</b> | <b>198 482.-Ft</b> |                               |

**2006. évi pénzügyi eredmény: 41 176.-Ft**

II. Az alapítvány 2006 évben is folytatta az alapító okiratban meghatározott tevékenységét. Elsődlegesen a rudabányai központi Érc- és Ásványbányászati Múzeum recski kiállítóhelyének szakmai működtetését biztosította.

III. Az alapítvány 2006 évben magánszemélyektől 12 000 Ft, a magyar Államkincstártól a Nemzeti Civil Alapprogram, keretében 220 000 Ft támogatásban részesült.

IV. A tisztségviselők juttatásokban nem részesültek.

*Recsk, 2007 05.02.*

A recski hely- és Bányászattörténeti Alapítvány elfogadta a 2006 évi tevékenységéről készült közhasznúsági jelentést.

**Holló Imre**  
**Alapítvány elnöke**



**Örökzöld Társulat Nyugdijas (Közhasznú)**  
**Egyesület**  
**Recsk, Kossuth út 165.**  
**2006. évi Közhasznúsági jelentése**

Heves Megyei Bíróság a Pk. 60061/2005/2 számú végzésében foglaltak alapján 1869 Nyilvántartási számon 2005.július 17-én, az Örökzöld Társulat Nyugdijas (Közhasznú) Egyesületet nyilvántartásba vette.

Az egyesület jogállása: közhasznú szervezet

Az egyesület elnöksége: 5 főből áll

Elnök: Maruzs Istvánné

Elnökségi tagok: Mezei Anna, Gál János, Pap Jánosné, Zvara Józsefné

A 2005. június 17-én megtartott ülésen határozat született az egyesületet képviselő aláírására jogosultak személyéről:

1. Maruzs Istvánné
2. Zvara Józsefné

Az egyesület 2006 évi gazdálkodására nézve az alábbi beszámolót tesszük közzé:

| Megnevezés                              | Összeg (Ft)        |
|---|--------------------|
| Pénzügyi nyitó egyenleg 2006. január 1. | 168.000.-Ft        |
| Bevételek:                              | 404.000.-Ft        |
| Kiadások:                               | 376.000.-Ft        |
| <b>Pénzügyi záró egyenleg:</b>          | <b>28.000.-Ft</b>  |
| Nem pénzben realizált eredmény          | 154.000.-Ft        |
| <b>Tárgyévi eredmény</b>                | <b>182.000.-Ft</b> |
| <b>Bevételek részletezése</b>           |                    |
| Támogatás magánszemélyektől             | 0.-Ft              |
| Támogatás pályázatokból                 | 170.000.-Ft        |
| Támogatás önkormányzattól               | 205.000.-Ft        |
| Tagdíjak:                               | 29.000.-Ft         |
| <b>Kiadások részletezése</b>            |                    |
| Működési költség                        | 376.000.-Ft        |
| Tárgyévi eredmény                       | 182.000.-Ft        |

Az egyesület az alapító okiratban foglalt célkitűzéseknek megfelelően végezte munkáját. Célkitűzéseinket elsősorban Recsk Nagyközség Önkormányzatától és pályázatból kapott támogatásokból valósítottuk meg.

SZJA 1 %-os támogatásra még nem vagyunk jogosultak.

Az egyesületnek munkaviszonyban lévő dolgozója nincs.

Az egyesület tevékenységét a céljainak megfelelően végezte.

Recsk, 2007. május 12.

**Maruzs Istvánné**  
elnök

## Recsk Kulturális Életéért Közalapítvány 3245. Recsk, Kossuth út 165. 2006. évi közhasznúsági jelentése

A Heves Megyei Bíróság a Pk.60.148/2003/8. számú végzésében foglaltak alapján, KA-880 nyilvántartási számon, 2004. április 19-én a Recsk Kulturális Életéért Közalapítványt nyilvántartásba vette.

A közalapítvány jogállása: közhasznú szervezet

A közalapítvány kuratóriumának tagjai: 5 fő, a felügyelő-bizottságának tagjai: 3 fő.

A kuratórium 5 megtartott ülésén összesen 9 határozat született, melyek végrehajtásáról a megadott határidőn belül gondoskodtak.

A közalapítvány 2006. évi gazdálkodására nézve az alábbi számviteli beszámolót tesszük közzé:

| Megnevezés                       | Összeg (e Ft) |
|----------------------------------|---------------|
| Nyitó egyenleg 2006. 01. 01.     | 777           |
| <b>Bevételek:</b>                | 1183          |
| 2006. évi bevételek összesen     | 1960          |
| 2006. évi kiadások összesen      | 663           |
| Záró egyenleg 2006. 12. 31.      | 1297          |
| <b>Bevételek részletezése:</b>   |               |
| Támogatás magánszemélyektől      | 0             |
| Támogatás cégektől               | 1000          |
| Támogatás pályázati úton elnyert | 180           |

Egyéb bevételek 3

### **Kiadások részletezése:**

Működési költségek 69  
Cél szerinti költség 594

A Közalapítvány az alapító okiratban foglalt célkitűzéseinek megfelelően végezte munkáját. Közhasznú célkitűzéseinket elsősorban a társas vállalkozásoktól kapott támogatásokból és az eredményes pályázatainkból valósítottuk meg.

A SZJA 1%-os támogatásra még nem vagyunk jogosultak. Központi költségvetési szervtől, elkülönített állami pénzalapból pénzbeli támogatást nem kaptunk.

A Közalapítványnak munkaviszonyban lévő dolgozója nincs, a tisztségviselők tiszteletdíjban nem részesültek, sem pénzbeli, sem természetbeni juttatást nem kaptak az év folyamán.

A Közalapítvány tevékenységét célkitűzéseinek megfelelően végezte a tárgyévben a helyi, térségi, nemzetközi kulturális igények kielégítése érdekében.

Jelen közhasznúsági jelentés alapjait adó beszámolókat a közalapítvány kuratóriuma és felügyelő bizottsága 2007. május 10-én hagyta jóvá.

**Holló Imre**  
a kuratórium elnöke



# olvasta már?

## Könyvsarok - K ö n y v a j á n l ó

### Felnőtt:

- **Wendy Kavanagh:** A masszázis alapjai : szabaduljunk meg fájdalminktól, a stressztől és segítsük testünk energia-áramlását
- **Albert Györgyi:** Miért pont ők? : a férfiak fogságában
- **Kigyós É. - Kaló J. – Popper P.:** Önként vállalt vakság : az élet dolgai
- **Danielle Steel:** Az első bál
- **Paulo Coelho:** A portobellói boszorkány
- **Norman Mailer:** Várkastély a vadonban
- **Barbara Wood:** Babilon csillaga
- **James Patterson:** Sam levelei Jennifernek
- **Kiera McKenzie:** A gonosz csábítása
- **Masot Núria:** A kígyó labirintusában



- **Thomas Brezina:** A Titanic elátkozott aranya
- **Thomas Brezina.** A piramis lánya
- **Böszörményi Gyula:** Az elveszett történet
- **Berényi Szilvia:** Állj mellém! : Egy tizenhét éves lány vallomásai
- **Laurie Halse Anderson:** Hadd mondjam el
- **Strong, Jeremy:** A szuperszónikus kutya
- **Wilson Jacqueline:** Apja lánya

### Nyitvatartás:

|           | Délelőtt | Délután |
|-----------|----------|---------|
| Hétfő     | 9 - 12   | 13 - 17 |
| Kedd      | 9 - 12   | 13 - 17 |
| Szerda    | 9 - 12   | 13 - 17 |
| Csütörtök | szünnap  | -       |
| Péntek    | 9 - 12   | 13 - 17 |

### Ifjúsági:

- A világ 100 híres találmánya
- **Zelk Zoltán meséi:** A furfangos szarka
- **Mikszáth Kálmán:** A keresztmama meséi

Telefon: 36/477-131

Szeretettel várunk minden kedves olvasót a könyvtárban!

### A Művelődési Ház nyári rendezvényei

- **Július 8-tól** volt látható **Orosz László** recski festőművész kiállítása, melyet **július 20-ig** lehetett megtekinteni.
- **Július 28-tól** **Zilahi Gabriella** és **Parádi Léna** festőművészek kiállítása látható **augusztus 10-ig**.
- Az augusztusi falunapokra tervezzük egy **recski hímző kiállítás** megnyitását.

## FELHÍVÁS!

Kérem a **recski hímző, varró asszonyok** segítségét, hogy munkáikból Falunapra kiállítást tudjunk szervezni.

Kérem, aki szívesen bemutatná hímzéseit, **jelentkezzen személyesen vagy telefonon augusztus 10-ig a Művelődési Házban.**

Telefon: 36/477-129 vagy 06/20/9359 043

*Hugyecz János  
Műv.Ház vez.*

Tájékoztatjuk a lakosságot, hogy **Dr. Rác Imre** ügyvéd július 1-től megszüntette az **Idegenforgalmi és Vállalkozói Központban tartott fogadóóráját.**

Ügyfeleit továbbra is várja az **Eger, Csiky Sándor út 42.** sz. alatt, illetve a **36/323-303** vagy a **06/20 9 368 773** telefonszámokon hívható.

# Anyakönyvi hírek

## Gratulálunk:

Kálai Sándor - Seres Ildikó Klaudia  
 Kása Balázs - Gyimesi Orsolya  
 Safranka Róbert - Tiszai Zsuzsanna  
 Keserű Albert - Barna Zsanett  
 Farkas Géza - Puporka Szabina  
*nevű gyermekeik születéséhez.*

Zsüliett  
 Kolos  
 Zalán  
 Kristóf  
 Edina



Spanyúr Csaba - Bogács Andrea  
 Gál István - Tóth Judit  
*házasságkötéséhez.*

április 26-i  
 május 26-i



## Részvétünket fejezzük ki:



|                         |                   |        |
|-------------------------|-------------------|--------|
| Tarjányi Józsefné/80/   | Vörösmarty út 9.  | 02.13. |
| György János Károly/57/ | Akác 11.          | 02.13. |
| Kovács János/86/        | Szt.István 68.    | 02.14. |
| Suha Sándor/59/         | Hunyadi 67.       | 02.19. |
| Bódi István/62/         | Szt.István 10/1   | 02.19. |
| Vass Imréné/63/         | Rákóczi út 9.     | 03.03. |
| Kis Istvánné/91/        | Vásártér u. 4.    | 03.03. |
| Gál Jánosné/83/         | Bajesy 18.        | 03.03. |
| Subicz Györgyné/86/     | Hunyadi 3-5.      | 03.06. |
| Puporka Dezsóné/34/     | Hunyadi 143/1     | 03.11. |
| Puporka Dezső/37/       | Hunyadi 143/1     | 03.13. |
| Czene Józsefné/87/      | Hunyadi 37.       | 03.17. |
| Szajkó Cecília/60/      | Hunyadi 238.      | 03.19. |
| Lovrek István/69/       | Szt.István út 52. | 03.19. |
| Bodor Ernő Zoltán/70/   | Mátra út 24.      | 03.22. |

|                        |                  |        |
|------------------------|------------------|--------|
| Szűcs József/59/       | Bem u. 12.       | 03.24. |
| Török János/75/        | Petőfi út 2.     | 04.01. |
| Holló Sándorné/95/     | Kossuth 183.     | 04.02. |
| Simon Sándorné/78/     | Vásártér 18.     | 04.03. |
| Gál Jánosné/63/        | Dózsa 58.        | 04.06. |
| Csányi Lászlóné/88/    | Ércbányai út 2.  | 04.08. |
| Tóth Sándor/81/        | Csokonai 35.     | 04.15. |
| Bodnár Péterné/85/     | Bem u. 8.        | 05.01. |
| Gál István János/74/   | Arany 21.        | 05.17. |
| Berecz Ágostonné/82/   | Széchenyi 14.    | 06.11. |
| Puporka Béláné/56/     | Hunyadi 126.     | 06.14. |
| Sőregi Tibor/77/       | Ércbánya ltp.3.  | 06.15. |
| Szakács Bálintné/87/   | Kossuth 131.     | 06.16. |
| Gál Imre/66/           | Petőfi út 5.     | 07.01. |
| Nagy Ernő Józsefné/78/ | Ércbánya ltp. 3. | 07.11. |

## elhalálása miatt.

## HIRDETÉSEK

### K O Z M E T I K A

- ❖ Női, férfi, tini arctisztítás
  - ❖ Arc és dekoltázs masszázsa
  - ❖ Ultrahangos arckezelés
  - ❖ Szempilla dauer és festés
  - ❖ Szemöldök szedés, festés
  - ❖ Szőrtelenítés
  - ❖ Smink
- Recsk, Repeckzy út 5.  
 Bejelentkezés: 06/70/940-32-16  
 Kosmetikus: Kis Judit

Értesítem a tisztelt lakosságot, hogy képviselői fogadó órát tartok minden hónap első pénteken 17,00-18,00 óra között az Idegenforgalmi és Vállalkozói Központban. Ügyes-bajos dolgaikkal, panaszaiakkal, ötleteikkel, javaslataikkal várom Önöket.

*Kucséra Miklós*  
 önkormányzati képviselő

## FRISSÍTŐ-TALP-THAY MASSZÁZS

Kocsis Lászlóné  
Magyar Ani

3245 Recsk,  
Repeckzy u. 29.  
Telefon: 06/30-582-8653



## Bodnár Gábor villanszerelő mester

### Szolgáltatásaim:

- Családi házak, lakások, irodák, üzlethelységek, ipari létesítmények villamos hálózatának kialakítása;
- Elavult régi hálózatok újra vezetékellese, szabványoknak megfelelő biztonságos hálózatok kiépítése;
- Fogyasztás mérő helyek kialakítása, áramszolgáltatói ügyintézés;
- Hibakeresés, hibaelhárítás, rövid határidővel;
- Hajdu boylerek tisztítása, felújítása.

### Elérhetőség:

Telefon: 06/20/991-3325

## Kocsis László

Mosógép, centrifuga, porszívó, mikrosütő,  
boiler, hűtőgép, elektromos fűnyíró  
javítása

CWG. Vízlágyítók és ivóvízsűrűk  
forgalmazása, beüzemelése

Új mosógépek, boilerok, hűtők, fagyasztók,  
fűnyírók eladása, házhozszállítása  
beüzemeléssel.

Elektromos fűnyíró alkatrészek új és  
Felújított.

Fűnyírás, bozótvgás

Cím:

3245 Recsk,  
Repeckzy u. 29.  
Tel.: 06/30/3422027



Tájékoztatom minden kedves régi és új vásárlómat, hogy megnyitottam virágüzletemet  
**Mátraderesckén a Kossuth L. út 24. szám alatt a „Népbolt” udvarán.**

### Virágüzletem ajánlata:

- ❖ kreatív csokrok, virágtálak
- ❖ száraz kompozíciók
- ❖ cserepes növények, kaspók
- ❖ gyertyák, ajándéktárgyak
- ❖ koszorúk, sírcsokrok
- ❖ selyemvirágok
- ❖ tápoldatok, virágfölddek.

Virágrendelését leadhatja személyesen, valamint telefonon a 06/30/310 0350-es számon. Kérésre házhoz szállítást is vállalok.

Látogasson el hozzám, érdemes!

*Dudás Katalin*

Értesítem a lakosságot, hogy a  
**Gárdonyi Géza út 1/A sz. alatti**  
**ANGOL válogatott használtruha**

**üzlet** ezentúl, minden

**hétfőn 14 -18 órai** időtartamban lesz  
nyitva. Minden érdeklődőt várunk !

*Szabó Péter*



Ha Ön:

- **lakását** szeretné biztosítani,
- **nyugdíj-pénztárral** szerződést kötni,
- **családjáról**, gyermekeiről hosszútávra gondoskodni,
- **gépkocsijára** biztosítást kötni,
- **kedvező hitelhez jutni**,

tanácsadónk rendelkezésére áll.

Bolykiné Szabó Marianna

Mátraderescke, Nagy Lajos út 24.

**Tel.: 06 20 59 29 723**

**AEGON Magyarország Általános Biztosító Rt.**



## Új üzlet nyílt

Parádfürdő Pavilonsoron (Cifraistállóval szemben)

### MINI CSEMEGE ÉS LOTTÓZÓ

Nyitvatartás: minden nap (szombaton és vasárnap is) 9 - 17 óráig  
(hétfő szünnap).

Szerencsejátékok hétvégén is játszhatók, feladhatók!!!

Kaparós sorsjegyek vásárolhatók.

Az üzletben kaphatók egyéb termékek: édességek, dobozos sütemények, üdítők, apró ajándékok, **KORAL JÉGKRÉMEK**.

Szeretettel várok mindenkit.

Próbálja ki szerencsését!

Tel.: 06-20/424-8961



## VASTELEP

Jelenleg is működő állapotban,  
17 év alatt kialakult vevőkörrel  
készlet és eszközállománnyal

### ELADÓ.

#### Megtekinthető:

Recsk, Vásártér u. 2.

#### Érdeklődni:

Inkurrencia Szövetkezet  
1212 Budapest,  
Kossuth út 30-46.

Tel.: 06-1-276 3314 vagy  
06-30 634 7320

### Red-Scorpions Security Kft.

Székhely: 5100 Jászberény, Varga u.4.

Http://[www.red-scorpions.hu](http://www.red-scorpions.hu)

E-mail: [redsc@pr.hu](mailto:redsc@pr.hu)

Iroda: 5100 Jászberény, Ady Endre út 37.

Tel/Fax: 06 57/ 407-747

Mobil: 06 30/ 594-3216 06 30/ 219-6365

#### Szolgáltatásaink:

- **Biztonsági tevékenység**  
( építkezési területek-irodák őrzése, porta- járőr-  
szolgálat felállítása és üzemeltetése,
- személy- és vagyonvédelmi szolgáltatások
- Komplex objektumvédelmi, biztonsági őrtevé-  
kenység (adott esetben fegyveres, valamint ku-  
tyás őrszolgálat, recepciós szolgálat)
- **24 órás távfelügyeleti szolgáltatás, kivonuló  
szolgálattal**
- **Diszpécseri, operátori feladatok ellátása**
  - Személyvédelem
  - Rendezvénybiztosítás
  - Biztonságtechnikai berendezések telepítése

A szerkesztő bizottság tájékoztatja a lakosságot, hogy továbbra is helyet ad a Hírmondóban minden lakossági bejelentésnek és hír értékű közleménynek, ami időszerű.

**Kérjük, amit fontosnak tartanak, időben írják le, és juttassák el a szerkesztő bizottság bármelyik tagjához.**

**Lapunk teret biztosít minden recski lakos véleményének is.** Kérjük, hogy észrevételeiket tegyék közzé lapunkban.

Lapunk olvasó táborának **lehetőséget nyújtunk különböző hirdetések közzétételére is.**

## Recski Hírmondó

A helyi Önkormányzat Lapja

Felelős kiadó: Holló Imre polgármester

Szerkesztő bizottság: Kochné Holló Edit, Dr. Sófalvi Antal, Hugyecz János, Dudás Tamás, Bódi József

Számítógépes szövegszerkesztés: Kalmárné Kovács Andrea

Készült: REGIOCON KFT. Nyomdaüzem Kompolt

Engedélyszám: B/PHF/920/He./92.